

Плавать как морской КОНЕК

Дэвид Диксон

Церковные журналы
(Основано на реальных событиях)

«[Дух Святой] покажет вам всё, что вы должны делать» (2 Нефий 32:5).

Робин смотрел на бассейн. Он старался не думать, как далеко сможет заплывать. Ему важно было получить значок. Благодаря *seepferdchen* (значку с морским коньком) все в Германии узнают, что он научился плавать самостоятельно.

«Я справлюсь!» – подумал Робин. Он глубоко вздохнул и прыгнул в воду.

ПЛЮХ!

Приятно было оказаться в прохладной воде в этот жаркий день.

«Плыви метр за метром, – сказал ему папа. – Не думай о 25 метрах целиком.»

Робин опустил голову в воду. Он двигал руками и ногами так, как долгие месяцы отрабатывал на тренировках. Каждые несколько секунд он поднимал голову из воды, чтобы сделать вдох.

Толчок. Взмах. Толчок. Взмах.

Внезапно раздался свисток тренера. Робин удивленно взглянул на нее.

«Молодец!» – сказала тренер.

Он справился!

Робин засмеялся и несколько раз кувыркнулся под водой от радости. Он – морской конек!

Вернувшись домой, он поспешил к папе.

«Пап, смотри!»

Папа Робина отложил молоток. Увидев значок *seepferdchen*, он широко улыбнулся.

«С первой попытки?» Папа крепко обнял Робина. *«Как ты хочешь это отпраздновать?»*

Робин на мгновение задумался. *«Больше всего мне хочется пойти в бассейн вместе с тобой. Я хочу показать тебе, чему научился.»*



РИСУНКИ МАРКА РОБИССОНА.

Папа улыбнулся еще шире. *«Да, это будет праздник для нас обоих. Как только у меня появится время, мы сходим с тобой в бассейн.»*

Робин рассек кулаком воздух. Ему не терпелось пришить значок к своим плавкам и пойти в бассейн с папой.

Прошло несколько дней. Робин постоянно спрашивал папу о бассейне, но у него всегда находились какие-нибудь дела. Папа всегда был очень занят.

Однажды утром Робин встал на колени у постели, чтобы помолиться. В конце молитвы он добавил еще одно предложение.

«Пожалуйста, дай моему папе дополнительное время, чтобы он смог пойти со мной в бассейн. Во имя Иисуса Христа, аминь.»

Открыв глаза, Робин услышал, что папа стучится к нему в дверь.

«Пойдем в бассейн. Хочу увидеть тебя в действии!»

Робин открыл рот от удивления. *«Пап! Ты не поверишь! Я только что молился, чтобы у тебя появилось дополнительное время и мы смогли пойти в бассейн.»*

Сложив руки на груди, папа прислонился к двери. *«Ну разве это не любопытно? Представляешь, я только что услышал тихое ясное послание Святого Духа, велевшего мне взять тебя в бассейн. Похоже, нам действительно нужно ехать!»*

Это была потрясающая поездка. Робин показал папе, как он проплывает 25 метров без единой остановки. Папа был впечатлен. А Робину понравились папины сальто под водой. Папа мог сделать пять сальто подряд!

«Я рад, что Бог дал тебе дополнительное время сегодня», – сказал Робин.

«На самом деле, – сказал папа, – я очень сильно перегрузил себя работой. Думаю, Святой Дух напомнил мне, что мы должны уделять время друг другу, как ты считаешь? Я обещаю стараться изо всех сил.»

Робин улыбнулся. *«Я тоже!»*

Глаза папы сощурились в улыбке. *«Еще один вопрос. Я тебе уже говорил, что никогда не проигрывал в битве 'кто кого обрызгает'?»*

Робин усмехнулся в ответ. *«Еще не вечер!»* ●

Это история произошла в Германии. Узнайте больше о Германии на стр. Д6–Д7.

